 rueee,

Yrnosou Koagp@uymeHm
B ypasHeHUU MNPIMou

Mameeesa Enena IOpveena
2.Mockea.




- PaboTa ycTHO

Haumu paccmosanue mesxncoy moukamu A u B, ecnu A(0;0), B(-5;12);

d=\(x,~x,)" +(¥,—,)




PaboTa ycTHO

1.3anucams ypaenenue okpysycnocmu, ecjiu u36eCHHo,

umo m. M(2;3) nearcum na oxpyyucnocmu ¢ yenmpom K(-1;2).
2. Ilpoeepumu, nexcam au mouku A u B na smoit okpyscnocmu.

A(4;-1), B(0;5).



PaboTa ycTHO

Hpunaonesxcum nu mouxa A(-1;1) okpyscnocmu ¢ uenmpom P(3;-2) u
paouycom 5?

(x—x,) + (=) =7

2




PaboTa ycTHO

Cocmasumb ypasnenue npamoi, npoxooauien uepes mouKu
A2;-4) u B(-1;5)

X=X V=N

Xo =X Vo =V




e PaboTa ycTHO

Boiuucaumo onuny ouccekmpucot KE mpeyzononuxa MKP,
eciu M(-1;2), K(4,6), P(9;2)

MK =( - ) +(- )

K(4;6) KP:\/( B )2+( B )2
MP=J( - ) +(- )
X, =
Yi =

M(-1;2) E(?;?) P@9;2) KE :J( - )2 +( B )2



Yrnosou Ko3m@ULUEHT 8 YpaBHEHUU NPSAMOWU

ax+by+c=0
Ecnu biO, TO — __a c
Yy==3%X"%
_a — e
O603HaUUM b k b l

y=kx+/

K Ha3bIBaeTCa yrsioBbiM KO3¢ ¢ MLMEeHTOM



BbisscHUM 2eomempudYeCcKUU CMbICIT
KoaghghuuueHma k 8 amom ypasHeHuUU

Bo3bmMeM aBe TOYKU Ha PUCyHOK 1
npsimon A(X1;y1), B(Xz;y2) v A

(X1<x2). Ix koopanHaThbl
YOOBJIETBOPAOT YpaBHEHUIO
NPAMON: B(xz:y:
Vi=KX1+l, y2=Kx2+I. a

A(x13y1)
/
(@)

v



Bbiuutaa a1y paBeHcTBa(y :=kxi+l,y.=kX.+/)
NOYNEHHO,

nony4ymm y-y.=K(x-X.). OTctoaa

k: yz_yl
Xy — X




B cny4dae, npeagcrtaBreHHOM Ha PUCYHKE 2:

PucyHok 2 y A

— B(xz2;y2)
Vo= N _ toa ;

S A(X1:y1
xz xl (x1;y1)

]

=~V




B cnyyae, npegcraBiieHHOM Ha PUCYHKE 3.

PucyHok 3
& y A




Takum obpasom, KOIPDULIMEHT K B
YPaBHEHUW MPSIMON Ha3bIBAETCS yas108bIM
KO3ghhuyueHmMom npaMoun 1 ¢ TO4HOCTbIO

[0 3HaKa paBEH TAHIeHCcy OCTPOro yrna,
KOTOpPbIN 0Dpa3yeT npssMasi C OCbiO X.

k: yZ_yl =l‘ga
Xy =X




Pewunte: y4yeOHuK c.114, Ne 48, Ne49(1,2)




No

208 Hantu rpaayCHyO MEPY yraa ...

I)J\Ex—y+2:0, y:£x+2,k=\/§,tga=\f3,a=600
2)—+3x+3y-3=0
-x+y-4=0 k=1 tga=1, (@ =
H3x-5y+4=0
5)2x+2\/7y30k%g=
6)—x+y=0
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Kakaa u3 naHHBIX To4dek A(2;-0,25), B(-1;2),
C(1,5;0), D(5;-2)-npuHagAeRkUT NPSAMOH,
3aaHHOH ypaBHeHHEeM 2x+4y-3=07?

A(2;-0,25) 2e  +4e -3 0;
B(—1;2) 2e +4e -3 0;
C(1,5;0) 2e¢ +4e -3 0;

D(5;-2) 20 +4e -3 0;




A

e

npoTUBONEXalmn yrny

KaTeT, npoTuBonexawum yrny A:

BC=AB sin a
BC=AC tg a
KaTeT, npunexawmm Kk yrny A:
B AC=AB cos a
AC=BC/tg a
sy rI/II'IOTeHy:?a:
/70’ AB=BC/sin a
Sk AB=AC/ cos a

KaTer,
C npvnexawun K yrny




30

HainTtn ctopoHbl TpeyronbHuka ABC

45




3adaHue Ha caMOrnoo020MmMOEBKY:

e 1. 78-80, Bonpocb! 11-13,
e Ne 49(3), 50, 51.




Cnacunbo 3a paborty!

‘\

s




